Завдання       
   ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії

  (2016/2017 н. р.)

10 клас

Тестові завдання (20 балів)
За кожну  правильну відповідь – один бал. Бал за те чи інше завдання не нараховуватиметься у випадках, якщо:

· відповідь буде неправильною або буде відсутня;

·  на одне запитання Ви дасте дві відповіді або більше;

· відповідь міститиме будь-які виправлення (у тому числі – коректором).

1. Держава, континентальна частина якої розташована цілком у Захід​ній півкулі:
А Алжир;    Б Португалія;  В Нігерія;    Г Норвегія.

2. Єдина в Європі континентальна держава, чия столиця знаходиться на острові:
А Греція; Б Швеція; В Данія; Г Італія.

3. Процес уточнення державного кордону на топографічних картах називають:

А демаркацією;   Б тріангуляцією;   В делімітацією; Г візуванням.

4. Вкажіть країну ЄС, яка відмовилась уводити в грошовий обіг євро на своїй території і зберегла власну валюту.

А Німеччина;   Б Італія;   В Польща; Г Франція.

5. Які чотири міста вважають “столицями” Євросоюзу?

А Париж, Берн, Страсбург, Брюссель;  

Б Женеву, Стокгольм, Люксембург, Амстердам;

В Люксембург, Брюссель, Страсбург, Франкфурт;  
Г Женеву, Стокгольм, Відень, Берлін.

6. Море, де природного газу видобувається найбільше:
А Середземне; Б Північне; В Балтійське; Г Чорне. 

7. Держава-гігант, яка має найбільшу середню щільність населення (осіб/км2):
А Китай;  Б США;  В Індія; Г Канада. 

8. Мова, яка входить у ту саму мовну групу, що й румунська:

А угорська;  Б італійська; В болгарська;  Г албанська.

9. Оберіть групу європейських монархій, столиці яких є морськими портами 
А Швеція, Норвегія;                 Б  Бельгія, Іспанія, Ватикан;

В Данія, Люксембург,     
   Г Андорра, Нідерланди.
10. Риса, яка не є характерною для кольорової металургії більшості високорозвинутих  країн:
А висока частка використання металобрухту для виплавки металу;

Б невисокий рівень забезпечення власною сировиною;

В значна виплавка передусім первинного, чорнового металу;

Г значна виплавка рідкісних металів - Се, Са, Pb, Hg тощо.

11. Лідерами виробництва паперу в світі є 

А   Канада            Б      Фінляндія        В       США         Г Китай
12. Вкажіть країну, де серед віруючих переважають мусульмани:

А Індія     Б Єгипет     В Колумбія    Г  Намібія    Д Угорщина

13. Яка з перелічених країн виробляє найбільше електроенергії?

  А  Канада     Б Індія     В  Китай     Г Німеччина

14. Яке з тверджень стосовно Франції є помилковим?

	А площа материкової частини держави менша, ніж площа України;

Б чисельність населення держави більша, ніж в Україні;

В кількість сухопутних держав-сусідів менша, ніж в України;

Г тривалість життя вища, ніж в Україні.


15. Якої суверенної держави НЕ існувало до 2006 р.?

	А Чорногорія;
	Б Словаччина;
	В Словенія;
	Г Чехія.


16. Визначте максимально можливу висоту Сонця над горизонтом опівдні на території України (в день літнього сонцестояння над крайньою південною точкою України):
	А 90 º;
	Б 63 º;
	В 69 º;
	Г 52 º.


17. Виберіть країну, що підходить під опис: економічно розвинена, унітарна, конституційна монархія, не входить до ЄС?

	А Норвегія;
	Б Люксембург;
	 В Швеція; 
	Г Німеччина


18. У якому рядку згадуються архіпелаги, що розташовані не в одному, а в різних океанах? 

	А Багамські, Гавайські; 

В Гавайські, Фіджі;
	Б Канарські, Багамські; 

Г Курильські, Алеутські.


19. Ресурсозабезпеченість – це:

А сукупність усіх природних ресурсів на території країни;
Б кількість ресурсів, що споживають протягом року;

В співвідношення між запасами природних ресурсів і розмірами їх використання;
Г співвідношення між геологічними й розвіданими запасами корисних копалин.

20. До нових індустріальних країн „першої хвилі” в Азії  входили:

	А Саудівська Аравія, Кувейт, Ірак, Іран; Б Японія, Таїланд, Бангладеш, М’янма;
В Китай, КНДР, В’єтнам, Куба;                 Г Сінгапур, Сянган, Південна Корея, Тайвань.


Теоретичні (творчі) завдання (повна відповідь на кожне – 12 балів, сума – 36 балів)

1. Чи загрожує світу перенаселення? Висловіть свою позицію та аргументуйте її достовірними твердженнями та прикладами.
2. Охарактеризуйте географію легкої промисловості світу. Які  тенденції в цій галузі спостерігаються за останні роки?
3. Від чого залежить просторове розміщення тваринництва? Які зміни у такому розміщенні відбулися за останні роки в нашій державі та світі?

Практичні завдання (сума – 28 балів)

1. У таблиці подані старі назви деяких міст України. У правому стовпчику таблиці Вам необхідно записати сучасні назви шести міст нашої країни та область у якій вони знаходяться (6 балів)

	№ з/п
	Попередня назва міста
	Сучасна назва міста
	Область

	Зразок
	Станіслав
	Івано-Франківськ
	Івано-Франківська

	1
	Комунарськ
	
	

	2
	Дніпродзержинськ
	
	

	3
	Артемівськ
	
	

	4
	Комсомольськ
	
	

	5
	Кіровоград
	
	

	6
	Червоноармійськ
	
	


2. Опишіть, як співвідносяться перечислені пари понять та що між ними спільного та відмінного (10 балів):
1) архей - протерозой;


2) трансгресія - регресія; 
3) дирекційний кут - магнітний азимут;
4) магнітний полюс - північний полюс; 
5) денудація - акумуляція;


6) горст - грабен;
7) ерозія - абразія;



8) кар - морена;
9) епіцентр - гіпоцентр;


10) сталактит - сталагміт.
3. Валовий внутрішній продукт (ВВП) Великої Британії за 2016 рік у 10,8 рази більший, ніж у Данії. У розрахунку на одну особу показник ВВП у Данії становив 45% від величини цього показника у Люксембурзі (населення 576 тис. осіб, ВВП – 60134 млн доларів. Яку величину ВВП дає сфера послуг Великої Британії (частка її у загальному ВВП 77,5%), якщо чисельність населення Данії у 2016 році становила 5700 тис. осіб.  (12 балів).

Загальна сума – 84 бали
